

翠林家書

各位家長：

下學期已開學一段時間了，同學們又進入一個新的學習階段，各種活動接踵而至，例如重新編排的課餘活動，家職會的親子旅行，自閉症資源小組之境外培訓等等都讓學生們除課堂學習之外有更多機會走出課室體驗生活！

相信各位一定記得學校上學期接受了教育局學校質素保證分部之校外評核，現在評核報告已經發出，而且早前學校已將整份完整報告向每位家長發放，想各位已經細閱了。在此我想與大家分享一些感受。外評期間外評人員需要與家長代表會面，家長們一致表達對學校工作之支持使我們深受感動，在此我衷心感謝各位家長一直以來對學校之信任，而且對學校之政策與要求又能充份配合，這使校政得以順利推行，更使學生的學習效能得以提高。

外評報告提到：「學校與家長關係良好，定期向家長諮詢及匯報學校的發展項目，家長認同及支持學校的發展方向，欣賞教師對學生的關愛。家長教師會發揮家校溝通的橋樑角色，委員表現熱心，凝聚力強，有效增加家長和學校之間的了解。家校溝通渠道足夠，透過不同途徑如家長日、家訪及電話等，與家長保持緊密溝通。」在證明家長在學校教育之重要性，所以學校將繼續維持這個優良傳統，利用不同之溝通渠道收集家長意見，亦呼籲各位家長多向學校提意見，雖然學校未必能實行或滿足家長所有要求，但我們一定專心聆聽，仔細考慮你們的提議，只有這樣學生才會得到最大的利益。

再者，外評報告在學校四個範疇包括學校的持續發展、學與教、校風及學生支援和學生表現等，都肯定了學校的工作，這證明全體教職員一直以來的辛勞沒有白費，我作為校長為擁有這麼一個優良的團隊而感到高興，各位家長如果有機會與我們的教職員見面的時候能說一聲多謝的話，我敢相信他們一定像打了強心針，會養精蓄銳再創高峯為孩子們鞠躬盡瘁的。當然，我們不會因而自滿，定必查找不足，將外評人員提出的意見和建議一一落實，讓學校向前不斷發展！

最後，復活節假期將至，在此我祝大家節日快樂，身心康泰！

匡智翠林晨崗學校

林廣權
校長

林廣權校長謹啟
2013年3月22日